## 新春走基层

## 新春年 汝州氛围



各类水果一应俱全



红色饰品吸人眼球



商场扮靓迎新春



商场新春氛围浓郁

不知不觉间,2024年春节已进入"倒计时",汝州 的"年味"越来越浓。

漫步市区的街头巷尾,随处可见高高挂起的红灯 笼,道路两旁的景观树已换上了"新春华服",到处洋 溢着新春的喜庆氛围。

在朝阳路与向阳路之间的洗耳河东岸,我市设置 的"年货大街"内,卖春联、花卉、小商品等年货的商户 有序摆放好商品,不少市民正在观赏采购。

"马上要过年了,来'年货大街'转转,想买一对红 灯笼挂在门前,到时候孩子们回来了,看着也喜庆。" 家住城垣新区2号院、79岁的市民马先生说道。

"以前买年货要到汝州剧院或者老街等处购买, 不仅路程远而且拥堵。近几年市里在这边设置了'年 货大街',不仅规范有序,商品种类也多,分散了人流 量,也方便了周边群众。你看,我出来散步时顺便就 把年货买了。"马先生对我市设置的"年货大街"非常

商家张晓霞告诉记者,她已经做春联生意有10 多年了。每年从农历腊月十九开始摆摊,到除夕结束, 基本年前能卖出 1000 多副对联。

来到洗耳路的水果批发市场,记者看到,不少摊 位前都挤满了人,摊主们正忙得不亦乐乎。春节期间 大家都会走亲访友互赠礼品,水果作为必不可少的礼 品,也迎来销售高峰。交易区内,琳琅满目的水果令人 目不暇接,工人忙碌的身影随处可见。

在位于滨河路与望嵩路交叉口的"杜鹃花卉铺", 负责人崔杜鹃正在打理一束杜鹃花卉。她说,"花卉铺 以零售为主,目前有100多个花卉品种。过年期间,兰 花和杜鹃花比较畅销。"

"快过年了,想买些绿植或者鲜花盆景放在家中, 这样家里也更有氛围,新年新气象嘛!"家住天景绿城 小区的杨先生边看边说。

在老城超市市标店记者看到,超市内已经设置了 多个"年味儿"商品集中陈列区,以方便市民集中挑选 购买。还有各式各样的新年礼盒、糖果、点心、零食礼 包等,摆在显眼位置方便市民挑选。

在绿洲广场内,各式各样的迎新春装饰氛围感拉 满,成为商场一大亮点。市民们结朋引伴逛商场的同 时,脸上无不洋溢着节日的喜悦。

在位于建设路的汝州女儿城广场记者看到,这里 已经搭建起了民俗文化大庙会舞台和摊位。现场不仅 有小孩和大人喜爱的打气抢、套圈、投飞镖等娱乐项 目,还设置了各种各样的美食摊位。据现场商家介绍, 春节期间这里的庙会还会举办大型文艺演出,活动将 持续到农历正月十六左右。

融媒体中心记者 宋乐义



"套圈"是新年必不可少游戏项目



民俗文化大庙会即将开启



超市备货充足



新年装饰品种类繁多



印刷份数:1万份

街头喜气洋洋

选购花卉迎新春